V Jablonci nad Nisou 8.2.2010

Vážení sportovci, trenéři a funkcionáři,


považuji za svou povinnost Vás informovat o svých plánech s vedením státní reprezentace ČR v kickboxingu. 


Jak jistě mnozí z Vás vědí z příspěvku na stránkách ČSFu byl jsem jmenován do funkce „ trenéra státní reprezentace pro plnokontaktní disciplíny“.  


Nabídku dělat „Státního trenéra pro plnokontaktní disciplíny“ jsem přijal asi za třicet vteřin, protože celý svůj sportovní život jsem směřoval k tomuto cíli. Je pro mě velká čest pomáhat nejlepším sportovcům našeho svazu (ČSFu) v dosahovaní nejvyšších cílů a jsem připraven se plně položit do všech povinností, které tato funkce obnáší. 


Myslím, že je vhodná chvíle poděkovat mému předchůdci Mgr. Dušanovi Macákovi, který v této funkci odvedl nemalý kus práce a já mu za jeho lidský přístup a více než patnáctiletou práci za všechny sportovce a trenéry děkuji. 

Jak již všichni víte, vstoupili jsme do třetího roku pod světovou asociací WAKO, která sdružuje nejlepší sportovce světa (Rusko, Kazachstán, Bělorusko, Brazílie atd..). V takto nabité konkurenci je velmi obtížné, ale nikterak nemožné získávat medailová umístění. Důkazem toho jsou Eva Lišková a Martina Jindrová, které vybojovaly v loňském roce zlato. Avšak, uvědomme si, že již nestačí takzvaný hobby přístup. Na MS měříme síly s několikanásobnými mistry světa i mezi profesionály a profiboxery, pokud tedy chceme být konkurenceschopní, musíme náš přístup co nejvíce přiblížit profesionalismu jak v trénování, stravě, psychické přípravě tak v neposlední řadě regeneraci.

Mým prvotním cílem je co nejrychleji zabřednout do povinností státního trenéra, vytvořit pevné vztahy jak s trenéry tak se samotnými sportovci, pomáhat jim s plánováním jejich přípravy. V neposlední řadě bych chtěl napomáhat s motivací sportovců, ale i trenérů, kteří odvádějí černou práci, a nedostává se jim náležitého ocenění. Aby tato slova neběžela jen tak do větru připravil jsem bodový systém pro kluby (trenéry), který zde bude viset v nejbližších dnech.   


Dle finančních možností svazu se budou konat minimálně dvě soustředění ročně a dále mám v plánu konat společné trenérské semináře, kde bychom si mi trenéři předali různé zkušenosti (muay thai, K1, box), načerpali novou inspiraci a v neposlední řadě srovnali a upřesnili si některé názvosloví technických a taktických dovedností. Neboť jsem se ne jednou v minulosti setkal s případy, kdy naši kluci neznali základní taktické dovednosti atd.

Závěrem bych chtěl poprosit všechny členy svazu, funkcionáře, trenéry a sportovce, aby jakýkoli problém řešili se mnou osobně a ne za mými zády. Pevně věřím v to, že jsme dospělí inteligentní lidé a dokážeme najít vždy nějaké společné východisko.
 
Tuto informaci bych chtěl ukončit heslem, kterým se léta řídím: „Vítězství není všechno, ale snaha vyhrát ano“.
                                                                                                                 Alois Škeřík 

                                                                                                          trenér státní reprezentace
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